



Кадеты Кадетского корпуса Следственного комитета России имени Александра Невского приняли участие в Московском балу «Москва и москвичи XXI века»



В культурно-выставочном комплексе «Дом Пашкова» состоялся Московский бал «Москва и москвичи XXI века», проводимый в рамках празднования 870-летия Москвы, участие в котором приняли кадеты Кадетского корпуса Следственного комитета Российской Федерации имени Александра Невского.

Организаторами праздничного мероприятия выступили Департамент национальной политики и межрегиональных связей города Москвы, Комиссия по развитию межнациональных отношений, межрегиональных связей и этнотуризма Совета по делам национальностей при Правительстве Москвы и региональная общественная организация «Москва и москвичи».



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

Торжественное событие посетили руководитель управления учебной и воспитательной работы Следственного комитета Российской Федерации Сергей Петров, а также полномочные представители губернаторов при Президенте Российской Федерации, представители Администрации Президента Российской Федерации, члены Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации, Государственной Думы Российской Федерации, Правительства Москвы, послы зарубежных стран, аккредитованных в России, представители культуры и другие почетные гости.

Традиционно, как и полагается, торжественный вечер открылся приветственным полонезом в исполнении кадет Кадетского корпуса Следственного комитета и Первого Музыкального кадетского корпуса имени А.В.Александрова. Яркая и насыщенная программа продолжилась презентацией памятника известному публицисту и бытописателю столицы В.А. Гиляровскому, премьерой «Московского вальса», специально написанного к 870-летию Москвы и к балу, а также концертными номерами вокально-хореографических и танцевальных коллективов.

Воспитанницы Кадетского корпуса СК России продемонстрировали свою грациозность и стать в цветочном дефиле «Московский дивертисмент».

Со словами признательности организаторам торжественного вечера выступил Сергей Петров, который отметил важность таких мероприятий для культурного просвещения молодежи, сохранения и поддержания исторического наследия, преемственности и приобщения молодого поколения к наследию города Москвы. Руководитель управления учебной и воспитательной работы Следственного комитета от имени руководства ведомства вручил благодарственные письма президенту РОО «Москва и москвичи» Галли Монастыревой и творческой группе за оказываемое содействие в приобщении юных кадет к достижениям и наследию, доставшемуся нам от наших предков.

Изображения



06 Сентября 2017



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1161841>